

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» підготовки  
здобувачів рівня вищої освіти перший (бакалаврський)  
галузі знань 07 Управління та адміністрування  
спеціальності 073 Менеджмент  
Харківського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП»

Ознайомлення із ОПП «Менеджмент» дозволяє дійти висновку, що підготовка здобувачів першого рівня вищої освіти забезпечує гармонійне поєднання теоретичного та прикладного навчання, що обумовлене постійним зв'язком закладу освіти зі спеціалістами в галузі управління підприємством та інших галузей економіки, створенням майданчиків для професійного спілкування, консультування та обміну досвідом, залученням зацікавлених сторін як до навчання, так і до викладання.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» дозволяє формувати компетентності, необхідні для виконання спеціалістами управлінських функцій в предметних сферах діяльності, а для практикуючих фахівців – посилити здатності діагностувати проблеми, абстрактно мислити, аналізувати та генерувати ідеї, вирішувати управлінські завдання на засадах етичних міркувань та соціальної відповідальності, ефективно використовувати інформаційні та комунікаційні технології.

Отже, ОПП «Менеджмент» першого рівня вищої освіти у галузі 07 «Управління та адміністрування» містять базові вимоги до набуття та поглиблення знань та навичок у професійній сфері управлінської діяльності, орієнтовані та здобуття управлінських компетентностей в умовах динамічних змін та невизначеності, застосовують сучасні методичні підходи до прийняття управлінських рішень та створюють передумови для професійного зростання та саморозвитку із застосуванням вітчизняного та зарубіжного досвіду.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» визначає базові засади підготовки бакалаврів зі спеціальності 073 «Менеджмент», в якій чітко визначено мету та цілі навчання, сформульовано загальні та фахові компетентності майбутніх фахівців з менеджменту. Отримані результати навчання дозволять їм бути конкурентоспроможними на ринку праці. Позитивним є значний обсяг практичної підготовки, визначений освітньою програмою.

На підставі викладеного рекомендуємо освітньо-професійну програму «Менеджмент» для навчання за першим рівнем вищої освіти у Харківському інституті ПрАТ «ВНЗ «МАУП».

Рецензент: к.е.н., доцент,  
в.о. завідувача кафедри міжнародного  
бізнесу та економічної теорії  
ХНУ ім. В.Н. Каразіна



Руслан Чемчикаленко